



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 21 februarie 2025, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni – nr. 46 din 14 februarie 2025. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea de către secretarul general al comunei a situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, conform art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 28 ianuarie 2025;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:
 - 1)-proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Moroeni din perioada februarie – aprilie 2025;
 - 2)-proiect de hotărâre privind aprobarea unui credit de angajament pentru încheierea unui contract de transport al elevilor relocați de la Școala Glod la Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni și la Grădinița cu program normal Moroeni;
 - 3)-proiect de hotărâre privind aprobarea relocării temporare a elevilor de la Școala Glod la Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni și la Grădinița cu program normal Moroeni;
 - 4)-proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 69 din 31.08.2022 privind darea în folosință gratuită a terenurilor din cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”;
 - 5)-proiect de hotărâre privind aprobarea cotizatiei U.A.T. – Comuna Moroeni datorată Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”, pentru anul 2025, în cunatumul stabilit pentru anul 2024;
 - 6)-proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea taxei de salubritate pentru utilizatorii casnici;
 - 7)-proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei de salubritate pentru utilizatorii noncasnici, pentru anul 2025, în cuantumul stabilit pentru anul 2024;
 - 8)-proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – teren – aferent casei parohiale Moroeni, în vederea intabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară;
 - 9)-proiect de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare și a prețului de vânzare a materialului lemnos către cetățenii cu domiciliul în comuna Moroeni de pe terenurile din afara fondului forestier aflate în proprietatea publică a Comunei Moroeni;
 - 10)-proiect de hotărâre privind aprobarea preluării contractului de închiriere nr. 11 din 4.01.2002, privind terenul curții – construcții, în suprafață de 162 mp din Comuna Moroeni, satul Pucheni, Str. Lot. 4, nr. 108, județul Dâmbovița – teren aflat în patrimoniul privat al comunei Moroeni, înscris în Cartea funciară a Comunei Moroeni nr. 76132, de către doamna Ștefan Aurelia, de la doamna Rădulescu Michaela;
 - 11)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2024 și a Programului de activitate pentru anul 2025 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni;



12)-proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 4 din 30.01.2020 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin H.C.L. Moroeni nr. 5 din 31.01.2022 și prin H.C.L. Moroeni nr. 80 din 14.09.2022, prin introducerea salariului de bază și a coeficientului de ierarhizare pentru funcția contractuală de execuție de muncitor calificat – fochist;

13)-proiect de hotărâre privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni;

14)-proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 40 din 30.05.2024 privind aprobarea parteneriatului dintre unitatea administrativ-teritorială – Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru implementarea proiectului „Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2, astfel cum a fost modificată și completată prin HCL Moroeni nr. 7 din 28.01.2025;

15)-proiect de hotărâre privind înființarea Clubului Sportiv de drept public „C. S. Bradul Moroeni”;

16)-proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii speciale care să analizeze și să verifice modul cum a fost realizat și finalizat proiectul/inițiativa locală din anii anteriori pentru alimentarea cu apă a satului Muscel;

17)-proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii speciale care să analizeze, să verifice și să informeze Consiliul local și cetățenii U.A.T. – Comuna Moroeni despre starea Centrului de zi pentru persoane vârstnice „Sfântul Andrei”;

18)-proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii speciale care să analizeze și să verifice modul cum a fost dată în exploatare și valorificată masa lemnoasă din categoria rășinoase din pădurea aparținând U.A.T. – Comuna Moroeni, în anul 2024;

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată prin vot de către toți consilierii locali, după care domnul primar dă cuvântul pentru propuneri privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.

Au fost făcute următoarele propuneri:

-domnul Leotescu Florian o propune pe doamna Chițescu Maria;

-domnul Casandrescu Bogdan – Mihai îl propune pe domnul Stana Marius;



-doamna Popa Oana – Petruța îl propune pe domnul Casandrescu Bogdan – Mihai. Supuse la vot, aceste propuneri au întrunit următoarele voturi: – pentru ca doamna Chițescu Maria să fie aleasă președinte de ședință pentru următoarele 3 luni – 7 voturi „pentru” – Aldulea Mihai – Marian, Buzea Victor, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria, Coțofană Ionuț, Leotescu Florian și Popa Monica și 6 voturi „împotriva” – Bănescu Florin, Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cătălin – Constantin, Popa Oana – Petruța, Stana Marius și Ștefan Gheorghe. A doua propunere de alegere a președintelui de ședință – domnul Stana Marius, a întrunit doar 6 voturi „pentru” – cei care votaseră împotriva doamnei Chițescu Maria și 7 voturi „împotriva” – cei care votaseră pentru alegerea doamnei Chițescu Maria. Aceleași 6 voturi „pentru” și 7 voturi „împotriva” au fost și pentru alegerea domnului Casandrescu Bogdan – Mihai ca președinte de ședință. Astfel, în urma votului exprimat, cu 7 voturi „pentru” și 6 voturi „împotriva”, doamna Chițescu Maria a fost aleasă președinte de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2025, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 8 din 21 februarie 2025** privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2025.

Doamna președinte de ședință a propus trecerea la punctul ordinei de zi privind citirea procesului verbal al ședinței anterioare din 28 ianuarie 2025. S-a dat citire acestui proces verbal și pentru că nu au fost solicitate rectificări sau completări, acesta a fost supus votului, fiind înșușit cu un vot „împotriva” – domnul Stana Marius, pentru că procesul verbal nu a fost prezentat în conformitate cu prevederile Codului administrativ și o „abținere” – domnul Bănescu Florin, de către toți consilierii locali.

Doamna președinte de ședință a propus să se treacă la dezbaterile proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Primul proiect analizat, după cel privind alegerea președintelui de ședință, a fost cel privind aprobarea unui credit de angajament pentru încheierea unui contract de transport al elevilor relocați de la Școala Glod la Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni și la Grădinița cu program normal Moroeni. Au fost următoarele luări de cuvânt:

Doamna Popa Oana – Petruța spune că situația clădirii școlii din satul Glod este cunoscută, iar elevii trebuie relocați.

Domnul Bănescu Florin spune că prețul acestui contract i se pare foarte mare, întrebând dacă s-a purtat vreo negociere, pentru că reiese că transportul cu taxiul per elev ar fi costat mai puțin.

Domnul primar spune că oferta s-a înșușit de pe SEAP, s-a făcut o achiziție publică, într-un termen foarte scurt, iar dacă domnul Bănescu găsește o altă modalitate de transport al elevilor, poate să suspende acest contract.

Domnul Stana Marius a spus că domnul Bănescu nu a făcut altceva decât să pună o întrebare pertinentă, pentru că în spatele acestui proiect nu există atașat un calcul privind numărul de kilometri, numărul de curse, etc.

Nu au fost puse alte întrebări astfel că proiectul a fost supus votului și adoptat în unanimitate, devenind **hotărârea nr. 9 din 21 februarie 2025** privind aprobarea unui credit de angajament pentru încheierea unui contract de transport al elevilor relocați de la Școala Glod la Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni și la Grădinița cu program normal Moroeni.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea relocării temporare a elevilor de la Școala Glod la Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni și la Grădinița cu program normal Moroeni. Cu privire la acest proiect au fost luări de cuvânt;

-Doamna Popa Oana – Petruța spune că formațiunile de studiu – clasa pregătitoare și clasa I nu vor învăța la Școala Moroeni, ci la Grădinița Moroeni, solicitând ca aceștia să fie transportați cu



microbuzele școlare până la destinație pentru că sunt foarte mici, iar celelalte formațiuni de studiu, de la clasele a II-a până la clasa a VIII-a, vor învăța la etajul Școlii Moroeni, fiind informat și Inspectoratul Școlar Județean în acest sens.

-domnul vicerprimar întreabă ce orar vor avea elevii de la Școala Glod.

-Doamna Popa Oana – Petruța spune că orarul este defalcat astfel încât să se asigure fluxul transportului, clasele V – VIII – vor începe de la ora 8, clasa pregătitoare și clasa I – la ora 8,30, iar elevii ce la ciclul primar – la ora 9.

-Domnul Coțofană Ionuț a întrebat-o pe doamna director câți elevi intră și câți elevi ies de la cursuri, pentru că există o diferență în graficul înaintat, iar după răspunsul oferit, doamna președinte de ședință, nefiind alte întrebări, a supus proiectul votului, iar cu unanimitate de voturi „pentru”, a fost adoptată **hotărârea 10 din 21 februarie 2025** privind aprobarea relocării temporare a elevilor de la Școala Glod la Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni și la Grădinița cu program normal Moroeni.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 69 din 31.08.2022 privind darea în folosință gratuită a terenurilor din cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”. Cu privire la acest proiect doamna Popa Oana – Petruța a întrebat ce se mai știe de Proiectul POIM, iar domnul primar a spus că la ultimul punct al ordinii de zi va oferi unele răspunsuri, dorind să informeze doar că, înainte de a preda terenul, se vor marca arborii existenți pe această suprafață și va fi scoasă masa lemnoasă pentru consumul propriu al primăriei și al instituțiilor din subordine.

Nu au mai fost întrebări cu privire la acest proiect de hotărâre, astfel că doamna președinte de ședință l-a supus votului, întrunind unanimitatea și devenind **hotărârea nr. 11 din 21 februarie 2025** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 69 din 31.08.2022 privind darea în folosință gratuită a terenurilor din cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea cotizației U.A.T. – Comuna Moroeni datorată Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”, pentru anul 2025, în cunatumul stabilit pentru anul 2024. Doamna președinte de ședință, având în vedere că nu au fost alte intervenții, a supus votului proiectul de hotărâre, acesta fiind însușit de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 12 din 21 februarie 2025** privind aprobarea cotizației U.A.T. – Comuna Moroeni datorată Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”, pentru anul 2025, în cunatumul stabilit pentru anul 2024.

Al șaselea proiect analizat a fost cel privind stabilirea și aprobarea taxei de salubritate pentru utilizatorii casnici. Cu privire la acesta au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai propune ca primăria să suporte o subvenție de 10 – 12 lei/gospodărie pe lună, considerând că taxa este foarte mare pentru fiecare dintre categoriile de contribuabili enumerate în proiect. De asemenea, a propus ca taxa să se treacă în colectarea primăriei pentru a mai câștiga și cei 3,6 lei – comision pe care îl luau cei de la Electrica.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin propune să se stabilească subvenția procentual – 20% pentru fiecare din categoriile de plătitori din proiect, dacă au impozitele plătite.

Domnul Buzea Victor spune că sunt și familii care au amenzi, iar acestea nu pot beneficia de această facilitate.

Domnul Stana Marius propune să se plătească taxa la primărie pentru că oricum sunt contribuabili care sunt la alt furnizor de energie electrică decât Electrica, iar aceștia plătesc deja la



primărie taxa. De asemenea, a spus că pentru această taxă ar fi trebuit să fie o consultare cu fiecare U.A.T. în parte, iar apoi să se ia decizia la nivelul A.D.I.

Doamna Popa Monica spune că-și donează indemnizația de consilier local pe 3 luni la primărie pentru a se mai diminua din suma pe care o avem de plătit la firma de gunoi.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că în acest fel îi subvenționează pe cei care nu plătesc gunoiul.

Domnul Coțofană Ionuț propune o amânare a acestui proiect până se găsește o modalitate să plătim mai puțin.

Între timp, domnul primar a chemat-o în ședință pe doamna Alina Udroi, de la Compartimentul Taxe și impozite locale, pentru clarificări privind propunerile privind taxa de habitat pentru persoanele fizice. Aceasta a fost întrebată câți contribuabili plătesc taxa la primărie pentru că nu mai primesc energie electrică de la Electrica ci de la alți furnizori, răspunsul fiind că sunt 127 de contribuabili care plătesc la primărie, pentru că au alt furnizor, soluția fiind să vină la primărie și să facă cerere să plătească taxa de habitat spunând că nu o mai plătesc la Electrica.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că impactul bugetar al unei astfel de subvenții ar fi de circa 40 de mii de euro anual, iar dacă nu se pot prelua aceste taxe de gunoi la primărie să li se dea oamenilor o subvenție în numerar, lunar de 10 – 12 lei.

Domnul primar spune că cei peste 950 de persoane care au amenzi, dacă li s-ar introduce la rol și taxa de habitat, în momentul în care ar plăti această taxă, banii s-ar duce către stingerea amenzilor. De asemenea, domnul primar solicită să fie și un punct de vedere de la Curtea de Conturi pentru a nu se face greșeli.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că o subvenție nu va fi niciodată imputată de Curtea de Conturi.

Domnul viceprimar spune că toată lumea este de acord să plătească populația o sumă mai mică la gunoi, însă trebuie să vedem cum implementăm această propunere la noi la taxe și impozite.

Doamna președinte de ședință a propus amânarea proiectului până găsim o soluție să acordăm această facilitate.

Domnul Gurgu Ion – invitat a spus că trebuie făcută o distincție între taxe și impozite, pentru că sunt impozite care se plătesc și se încasează la primărie și sunt taxe, cum este cea de gunoi care se încasează la primărie și se virează apoi la cei de la gunoi.

Doamna Alina Udroi spune că acest proiect aflat pe ordinea de zi privește aprobarea taxei în sine, iar subvenția trebuie să vedem cui o acordăm și poate să se stabilească acest lucru într-o ședință ulterioară.

Domnul viceprimar a propus și dumnealui să se aprobe acum taxa, iar apoi, până se discută bugetul, pe baza cererilor celor care vor să nu mai plătească taxa la Electrica să vedem cui putem să acordăm facilitățile propuse.

Nefiind alte luări de cuvânt, s-a convenit să se supună votului proiectul de hotărâre în forma propusă, urmând ca după adoptare, până la ședința de buget, să se găsească modalitățile de implementare a acordării subvenției la plata taxei de salubritate pentru persoanele fizice. Astfel, proiectul a fost supus votului de către președintele de ședință, iar cu unanimitate de voturi, s-a adoptat **hotărârea nr. 13 din 21 februarie 2025** privind stabilirea și aprobarea taxei de salubritate pentru utilizatorii casnici.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei de salubritate pentru utilizatorii noncasnici, pentru anul 2025, în cuantumul stabilit pentru anul 2024.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că se va abține de la votarea acestui proiect, neavând nimic de obiectat împotriva primăriei ci a modului cum a fost stabilită această taxă la nivelul A.D.I.-ului.

Domnul Stana Marius a solicitat să se rectifice în proiect faptul că referatul de aprobare are număr mai mare decât raportul de specialitate, întrebând dacă cei care au firme plătesc și ca persoană fizică, răspunsul fiind negativ din partea secretarului general.

Doamna Popa Oana – Petruța a întrebat cum rămâne cu plata taxei pentru școli și biserici, iar domnul primar a promis că va ajuta financiar aceste instituții.

Doamna președinte de ședință a supus votului proiectul de hotărâre, iar cu 11 voturi „pentru” și 2 „abțineri” – Casandrescu Bogdan – Mihai și Bănescu Florin, proiectul a fost adoptat, devenind **hotărârea nr. 14 din 21 februarie 2025** privind aprobarea cuantumului taxei de salubritate pentru utilizatorii noncasnici, pentru anul 2025, în cuantumul stabilit pentru anul 2024.

Următorul proiect analizat a fost cel privind includerea în domeniul public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – teren – aferent casei parohiale Moroeni, în vederea intabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară.

Domnul Stana Marius a spus că a observat schița terenului și a constatat și după discuții cu domnul cadastrist Dumitrescu Costin că nici la această oră nu a fost intabulat terenul sintetic.

Nu au fost întrebări, iar proiectul a fost supus votului, fiind aprobat de toți consilierii locali și devenind **hotărârea nr. 15 din 21 februarie 2025** privind includerea în domeniul public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – teren – aferent casei parohiale Moroeni, în vederea intabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară.

Următorul proiect analizat a fost cel privind aprobarea modului de valorificare și a prețului de vânzare a materialului lemnos către cetățenii cu domiciliul în comuna Moroeni de pe terenurile din afara fondului forestier aflate în proprietatea publică a Comunei Moroeni.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin propune corectarea termenului de la art. 3 alin. (7), unde a rămas luna decembrie 2024.

Domnul Stana Marius întreabă dacă se poate pune la dispoziție o listă cu cei care au solicitat lemne, sau care au cerut și nu au primit, precum și cu cei care mai au depuse cereri dar nu au primit, propunând ca de anul viitor să se facă lucrurile mult mai transparent.

Domnul primar spune că sunt persoane care au cereri aprobate, au plătit lemnele și nu le-au luat, așteptând probabil să i le ducă primarul acasă.

Domnul Bănescu Florin spune că lemnele nu s-au dat pe criteriul stabilit în hotărâre – primul venit/primul servit, domnul primar replicând că au fost și perioade în care nu erau lemne în rampă.

Domnul Ștefan Gheorghe apune că ar trebui să primească lemne cei care au ajutor social mai întâi, iar apoi ceilalți.

Nefiind alte întrebări, proiectul a fost supus votului, fiind aprobat de toți consilierii locali și devenind **hotărârea nr. 16 din 21 februarie 2025** privind aprobarea modului de valorificare și a prețului de vânzare a materialului lemnos către cetățenii cu domiciliul în comuna Moroeni de pe terenurile din afara fondului forestier aflate în proprietatea publică a Comunei Moroeni.

A urmat proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării contractului de închiriere nr. 11 din 4.01.2002, privind terenul curții – construcții, în suprafață de 162 mp din Comuna Moroeni, satul Pucheni, Str. Lot. 4, nr. 108, județul Dâmbovița – teren aflat în patrimoniul privat al comunei



Moroeni, înscris în Cartea funciară a Comunei Moroeni nr. 76132, de către doamna Ștefan Aurelia, de la doamna Rădulescu Michaela.

Secretarul general al comunei a informat consiliul că persoana care va prelua contractul de închiriere are depusă o cerere ca să preia și terenul prin cumpărare, însă Consiliul nu a fost de acord cu această cerere.

Domnul primar a spus că în ședința anterioară Consiliul a fost de acord cu o astfel de cerere.

Domnul Bănescu Florin a întrebat pe ce perioadă mai are doamna contractul de închiriere valabil, răspunzând secretarul general al comunei și precizând că pe o perioadă de circa 2 ani.

Nu au fost întrebări, iar proiectul a fost supus votului și aprobat de toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 17 din 21 februarie 2025** privind aprobarea preluării contractului de închiriere nr. 11 din 4.01.2002, privind terenul curții – construcții, în suprafață de 162 mp din Comuna Moroeni, satul Pucheni, Str. Lot. 4, nr. 108, județul Dâmbovița – teren aflat în patrimoniul privat al comunei Moroeni, înscris în Cartea funciară a Comunei Moroeni nr. 76132, de către doamna Ștefan Aurelia, de la doamna Rădulescu Michaela.

Al unsprezecelea proiect aflat pe ordinea de zi a fost cel privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2024 și a Programului de activitate pentru anul 2025 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni. Nu au fost discuții iar proiectul a fost supus la vot, întrunind unanimitatea și devenind **hotărârea nr. 18 din 21 februarie 2025** privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2024 și a Programului de activitate pentru anul 2025 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

A urmat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 4 din 30.01.2020 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin H.C.L. Moroeni nr. 5 din 31.01.2022 și prin H.C.L. Moroeni nr. 80 din 14.09.2022, prin introducerea salariului de bază și a coeficientului de ierarhizare pentru funcția contractuală de execuție de muncitor calificat – fochist.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai întreabă de ce sunt diferențe ale coeficienților de ierarhizare între funcționari și dacă aceste diferențe sunt criterii de departajare, răspunzând secretarul general al comunei și arătând că aceste criterii au fost stabilite din anul 2017, iar acum nu mai pot fi modificate având în vedere ordonanța de urgență privind plafonările.

Nu au fost alte întrebări iar proiectul a fost supus la vot, întrunind unanimitatea și devenind **hotărârea nr. 19 din 21 februarie 2025** privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 4 din 30.01.2020 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin H.C.L. Moroeni nr. 5 din 31.01.2022 și prin H.C.L. Moroeni nr. 80 din 14.09.2022, prin introducerea salariului de bază și a coeficientului de ierarhizare pentru funcția contractuală de execuție de muncitor calificat – fochist.

S-a pus în dezbatere apoi proiectul de hotărâre privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni. S-a dat cuvântul secretarului general care a arătat în ce constau modificările și a solicitat întrebări. Nu au fost întrebări iar secretarul general a spus că față de proiectul propus mai sunt necesare două completări în Anexa la proiect, în urma măsurătorilor cadastrale, la poz. 30, pct. 5, terenul măsurat are 512 mp, în loc de 500 mp, cât era în proiect, iar la poz. 5, suprafața după măsurători este de 531 mp, față de cât era prevăzută inițial.

Nefiind întrebări, proiectul a fost supus la vot, întrunind unanimitatea și devenind **hotărârea nr. 20 din 21 februarie 2025** privind reactualizarea bunurilor care fac parte din



domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 40 din 30.05.2024 privind aprobarea parteneriatului dintre unitatea administrativ-teritorială – Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru implementarea proiectului „**Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a**”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Moroeni nr. 7 din 28.01.2025.

Secretarul general a explicat în ce constau modificările față de proiectul adoptat în ședința trecută, după care, nefiind întrebări doamna Chițescu Maria a supus votului acest proiect, care a întrunit 12 voturi „pentru” și un vot „împotriva” – domnul Ștefan Gheorghe – care a explicat că prioritatea comunei Moroeni este apa potabilă, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 21 din 21 februarie 2025** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 40 din 30.05.2024 privind aprobarea parteneriatului dintre unitatea administrativ-teritorială – Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru implementarea proiectului „**Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a**”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Moroeni nr. 7 din 28.01.2025.

S-a trecut la analiza proiectului de hotărâre privind înființarea Clubului Sportiv de drept public „C. S. Bradul Moroeni”. Au avut loc următoarele discuții:

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că dorește înființarea unui club sportiv multidisciplinar, direct în subordinea Consiliului Local și nu pe baza unui parteneriat ca și până acum, iar după finalizarea sălii de sport să avem și o echipă de handbal, atașând și un buget estimativ.

Domnul viceprimar spune că este un buget cam mare pentru acest an, ținând cont de investițiile pe care le avem de finalizat în acest an, urmând să se coreleze bugetul clubului cu posibilitățile financiare ale primăriei.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că suma propusă ca buget este cam cât au costat reparațiile la buldoexcavator anul trecut, însă dacă se mai recuperează ceva de la vechiul club – echipamente, mingii – atunci bugetul mai scade, iar dacă este și în subordinea Consiliului Local, transparența va fi mai mare.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin spune că noi avem un club sportiv care există deja și să mai înființăm altul i se pare ciudat. Domnul Diaconescu solicită un raport detaliat al clubului vechi, ce buget a avut, câți bani mai sunt în cont, unde sunt echipamentele, mingile, cum s-au justificat cheltuielile.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că a venit cu un proiect de hotărâre, dar dacă se dorește preluarea celui vechi, este de acord cu condiția să fie în subordinea Consiliului.



Domnul Coțofană Ionuț spune că este de acord cu înființarea, dar cu un buget mai mic, care să poată fi rectificat pe parcurs, propunând aceeași sumă care a fost alocată și anul trecut, 1,4 miliarde lei vechi.

Domnul viceprimar întreabă cum se vor primi banii pentru indemnizațiile de efort, diferențiat, în funcție de jucător și dacă se va achita impozit la sumele primite?

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că va purta o discuție și cu doamna contabil să se vadă care sunt modalitățile legale de plată, precizând ca din acest motiv sunt sume mai mari pentru că s-a luat în calcul și plata unui eventual impozit de 10%, urmând să vadă dacă de plătește și CASS-ul.

Domnul Buzea Victor întreabă cum va fi aleasă conducerea, iar domnul Casandrescu spune că va fi o comisie care va cădea de acord asupra conducerii.

Domnul viceprimar întreabă dacă este legală înființarea unui astfel de club de drept public, iar secretarul general al comunei spune că toate articolele invocate în preambul vizează cluburile de drept public.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că s-a mai interesat și la alte primării și poți să funcționezi așa până la liga a II-a, fără drept de promovare în liga I.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă cum va fi ales staff-ul tehnic, iar domnul Casandrescu spune că îl vom alege de comun acord prin intermediul aceleiași comisii sportive.

Nu au mai fost alte luări de cuvânt, iar doamna Chițescu Maria a supus votului proiectul de hotărâre, acesta fiind însușit de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 22 din 21 februarie 2025** privind înființarea Clubului Sportiv de drept public „C. S. Bradul Moroeni”.

A urmat proiectul de hotărâre privind constituirea unei comisii speciale care să analizeze și să verifice modul cum a fost realizat și finalizat proiectul/inițiativa locală din anii anteriori pentru alimentarea cu apă a satului Muscel.

Domnul Stana Marius precizează scopul înființării comisiei și anume care a fost modul de realizare a acestui proiect, de alimnetare cu apă a satului Muscel, de ce nu s-a concretizat, să se identifice o sursă de apă pentru alimentarea cu apă a gospodăriilor satului Muscel și să se facă propuneri motivate Consiliului Local care să decidă în consecință.

Domnul viceprimar spune că la dumnealui proiectul a ajuns nesemnlat, secretarul general precizând că la dosarul ședinței toate documentele sunt semnate de inițiatori. Domnul viceprimar a întrebat dacă este normal ca persoanele propuse să fie nominalizate de inițiatori, iar secretarul comunei spune că persoanele se pot stabili în urma dezbaterilor, fiind doar o propunere a inițiatorilor, iar secretarul general chiar a insistat să se facă anumite propuneri.

Domnul Buzea Victor spune că nu crede că persoanele care vor face parte din această comisie sunt în măsură să-și dea cu părerea, pentru că nu a fost niciun proiect acolo, mai degrabă fiind îndreptățite persoane de specialitate, pentru prospectivuni.

Domnul Stana Marius spune că această comisie doar constată ceea ce e la fața locului, pentru că s-au făcut niște lucrări, s-au investit niște bani și nu decide nimic, prezentând doar concluziile Consiliului care va decide. Domnul Stana spune că această consituire de comisie nu înseamnă ceva tendențios sau ca fiind îndreptată împotriva cuiva.

Doamna Chițescu Maria spune că ar fi fost de acord cu constituirea acestei comisii care să meargă la fața locului să verifice, însă nu trebuia să fie un proiect de hotărâre ci o înțelegere, domnul Stana spunând că această comisie s-a constituit conform prevederilor Codului administrativ, cu termene, obiective, etc. – art. 127.



Domnul primar propune o comisie care să analizeze exproprierile ce vor urma pentru modernizarea DN 71, precum și o comisie care să vadă ce putem face să nu intrăm cu 11 mii de ha în zonă de protecție integrală, așa cum se propune la Ministerul Mediului, printr-un proiect.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că despre proiectul cu drumul național se știa de un an și jumătate, întrebându-l pe domnul primar de ce nu a făcut nimic până acum.

Domnul Stana Marius spune că această comisie, dar și celelalte, au fost propuse încă din luna decembrie 2024, dar domnul secretar nu a avut timpul necesar să întocmească documentația, fapt confirmat de secretarul comunei.

Domnul viceprimar propune ca toți cei 13 consilieri locali să facă parte din toate cele 3 comisii de specialitate, propunere acceptată de inițiatori. Domnul viceprimar spune însă ca proiectele să fie puse pe ordinea de zi într-o altă ședință, cu toate semnăturile.

Domnul Stana Marius spune că cine nu este de acord cu aceste comisii nu dorește ca locuitorii comunei Moroeni să fie informați despre anumite activități și despre anumiți bani care au fost investiți în anumite lucrări, precum și pentru faptul că de vreo 12 ani cei care au condus comuna Moroeni nu au găsit nicio soluție pentru apa din satul Muscel.

Domnul viceprimar spune că din discuțiile purtate cu locuitorii satului Muscel a reieșit necesitatea demarării acestor lucrări, deși dumnealui nu a fost de acord fără un proiect, însă aceștia au spus că proiectarea ar dura cel puțin un an.

Nu au mai fost alte luări de cuvânt, iar doamna Chițescu Maria a spus votului proiectul de hotărâre, acesta fiind înșușit de către 6 consilieri locali – Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cătălin – Constantin, Ștefan Gheorghe, Popa Oana – Petruța, Stana Marius și Bănescu Florin, iar 7 consilieri locali au fost „împotriva”, – Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian. A rezultat **hotărârea nr. 23 din 21 februarie 2025** privind respingerea proiectului de hotărâre de constituire a unei comisii speciale care să analizeze și să verifice modul cum a fost realizat și finalizat proiectul/inițiativa locală din anii anteriori pentru alimentarea cu apă a satului Muscel.

Domnul primar crede că prin constituirea acestor comisii nu se încearcă altceva decât blocarea activității primăriei pentru vreo două luni, pentru verificarea unor lucrări pe care alte instituții, precum Curtea de Conturi sau AFIR, le-au verificat la un moment dat.

Penultimul proiect al ordinei de zi a fost cel privind constituirea unei comisii speciale care să analizeze, să verifice și să informeze Consiliul local și cetățenii U.A.T. – Comuna Moroeni despre starea Centrului de zi pentru persoane vârstnice „Sfântul Andrei”.

Domnul Stana Marius spune că investiția privind Centrul de zi pentru persoane vârstnice „Sfântul Andrei”, a fost inaugurată în noiembrie 2023, dar nici acum nu este dată în folosință pentru scopul în care a fost edificată, dorind să se afle de ce a fost edificată, câte persoane au beneficiat de această construcție și care e motivul de nu funcționează. Domnul Stana mai precizează că și acest proiect a fost inițiat tot în luna decembrie 2024, iar persoanele nominalizate au fost trecute în proiect la solicitarea secretarului general al comunei, ca de altfel pentru toate cele 3 comisii, spunând că se poate schimba componența prin vot în ședința de consiliu.

Doamna Chițescu Maria spune că nu poate să facă parte din această comisie pentru că nu poate să se substituie unor organisme de control care au verificat modul cum s-au utilizat fondurile alocate, dacă s-a respectat legislația, etc.

Domnul Stana Marius spune că nu s-a înțeles rolul acestei comisii, repetând că acest centru pentru persoane vârstnice nu funcționează de la inaugurare – noiembrie 2023.



Doamna Chițescu Maria spune că această chestiune putea fi ridicată într-o **ședință** de consiliu local, iar domnul Stana spune că a expus această problemă în două ședințe de consiliu local și nu a primit răspuns.

Doamna Chițescu Maria spune că această comisie, conform unui articol, își propune să verifice ce cheluieli a generat, dar din anul 2023 au fost verificate cheltuielile de către Curtea de Conturi și de către alte instituții.

Domnul Stana Marius spune că este vorba de cheltuielile generate de la inaugurare, iar cetățenii comunei Moroeni nu știu de ce a fost edificată această construcție, dacă ea nu funcționează de atât timp.

Doamna Chițescu Maria spune că a participat, alături de colegile sale pensionare a o zi de naștere în această clădire, după ce i-a cerut voie domnului primar, în calitate sa de președinte al organizației de pensionari din comuna Moroeni, dar și într-o zi de 24 ianuarie – Ziua Unirii Principatelor.

După finalizarea dezbaterilor privind acest proiect, a fost supus votului, fiind 6 voturi „pentru” – Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cătălin – Constantin, Ștefan Gheorghe, Popa Oana – Petruța, Stana Marius și Bănescu Florin, iar 7 consilieri locali au fost votat „împotriva” – Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian. În urma acestui vot a fost adoptată **hotărârea nr. 24 din 21 februarie 2025** privind respingerea proiectului de hotărâre de constituire a unei comisii speciale care să analizeze, să verifice și să informeze Consiliul local și cetățenii U.A.T. – Comuna Moroeni despre starea Centrului de zi pentru persoane vârstnice „Sfântul Andrei”.

Domnul primar spune că domnul Stana putea să vină să se informeze la primărie și ar fi aflat că acest centru este în faza de avizare, precizând că este posibil, ca după scăderea numărului de locuitori sub 5.000, să pierdem mai mulți funcționari/personal contractual, în urma unei eventuale reorganizări.

Ultimul proiect al ordinei de zi a fost cel privind constituirea unei comisii speciale care să analizeze și să verifice modul cum a fost dată în exploatare și valorificată masa lemnoasă din categoria rășinoase din pădurea aparținând U.A.T. – Comuna Moroeni, în anul 2024.

Domnul Stana Marius spune că astăzi s-a adoptat un proiect de hotărâre privind o anumită cantitate de masă lemnoasă, dar anul trecut nu se știe dacă a fost adoptat un proiect de hotărâre privind cantitatea de masă lemnoasă – rășinoase exploatată, dar și faptul că din fotografiile atașate proiectului cantitatea nu corespunde, doar la o atentă observare cu ochiul liber.

Domnul primar spune că rășinoasele au fost exploatate din pășune, domnul Stana precizând că nu are importanță dacă masa lemnoasă a fost exploatată din pășune sau din pădure, având același regim. De asemenea, domnul primar spune că lemnele respective sunt în gaterul domnului Grigorescu, pentru a fi folosite la Parohia Glod.

Domnul Stana Marius întreabă dacă este hotărâre de consiliu pentru această cantitate de rășinoase, iar domnul primar spune că nu este o hotărâre pentru o cantitate de maxim 20 mc, care poate fi exploatată după o pășune, față de lemnul exploatat din pădure, unde se fac tăieri pe baza unui amenajament silvic, și de mii de metri cubi.

Domnul Stana Marius spune că solicitarea domnului preot Casandrescu a fost analizată în ședina anterioară, în timp ce masa lemnoasă a fost exploatată în noiembrie 2024.

Domnul primar spune că știa de realizarea trapezei la biserica din satul Glod încă de anul trecut, când am făcut solicitarea de marcarea, dar unora poate nu le pasă de solicitarea bisericilor.

Domnul Buzea Victor întreabă unde este materialul lemnos, iar domnul primar a spus că este stivuit la gaterul domnului Grigorescu.



Doamna Popa Oana – Petruța spune că domnul primar probabil s-a exprimar greșit când a spus că nu ne pasă de biserică, iar nici această comisie nu își propune să suspende solicitarea părintelui Casandrescu pentru materialul lemnos pentru parohia sa.

Domnul primar spune că săptămâna viitoare, înainte să predăm terenul celor de la Compania de Apă pentru amenajarea bazinelor de apă, o să convoace o ședință pentru cei vreo 5 copaci pe care o să-i marcăm acolo.

Doamna Chițescu Maria a supus votului și acest proiect, pentru că nu s-a mai înscris nimeni la cuvânt, acesta fiind adoptat de 6 consilieri locali – Casandrescu Bogdan – Mihai, Diaconescu Cătălin – Constantin, Ștefan Gheorghe, Popa Oana – Petruța, Stana Marius și Bănescu Florin, iar 7 consilieri locali au fost votat „împotriva” – Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Casandrescu Georgiana – Anca, Chițescu Maria și Aldulea Mihai – Marian. În urma acestui vot a fost adoptată **hotărârea nr. 25 din 21 februarie 2025** privind respingerea proiectului de hotărâre de constituire a unei comisii speciale care să analizeze și să verifice modul cum a fost dată în exploatare și valorificată masa lemnoasă din categoria rășinoase din pădurea aparținând U.A.T. – Comuna Moroeni, în anul 2024.

La punctul de pe ordinea de zi privind problemele diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Primul invitat care a luat cuvântul a fost domnul Bloj Alexandru care îl acuză pe vecinul său Soreanu Justin că l-a amenințat că-i face reclamație pentru a i se demola casa, în luna decembrie 2021, ceea ce s-a și întâmplat, dorind să știe cine l-a reclamat pe tatăl său la Inspectoratul de Stat în Construcții.

Secretarul general al comunei spune că de la venirea doamnei arhitect s-a găsit o soluție mai simplă, fără a mai fi nevoie să ia cele vreo 10 – 12 avize impuse prin certificatul de urbanism emis de Consiliul Județean Dâmbovița și anume realizarea unei expertize tehnice pe care s-o depună în instanță până la termenul din aprilie. Astfel, nu va mai fi nevoie de obținerea niciunui aviz, mai ales că pe unele nu le va obține niciodată, fiind sunat de la Compania de Apă, care a spus că nu-i va da aviz favorabil deoarece acolo este edificată deja o construcție, iar dumnealor nu dau avize decât pentru autorizarea construcțiilor și nu pentru intrarea în legalitate, așa cum este emis certificatul de urbanism. Domnul Bloj, poate să facă ce crede de cuviință, însă dacă până la termenul din aprilie nu vine cu expertiza sau cu toate avizele, sentința riscă să rămână definitivă și să i se demoleze casele.

Domnul Stana Marius consideră că domnul Bloj nu trebuie amenințat că la termenul viitor sentința va rămâne definitivă, pentru că instanța nu va dispune o demolare dacă se vede buna intenție, trebuind să fi fost consiliat să nu se ajungă aici, întrebând de ce nu s-a luat măsura expertizei de la bun început.

Secretarul spune că la momnetul când i s-a aplicat amenda i s-a dat și un termen de intrare în legalitate, dar el nu a făcut nimic în acest sens, mai mult ocupându-se de reclamații în continuare și dorind să știe de la ce a plecat dosarul lui în instanță, de parcă ar mai conta în situația în care este.

În legătură cu problema zidului de sprijin de pe strada Bădău au revenit în ședință domnii Bănescu Constantin și Angelescu Constantin, domnul primar precizând că a făcut adresă la Compania de Apă dar nu a primit niciun răspuns, urmând să revină cu o nouă adresă.

A urmat domnul Petrescu Leonaș care a spus că deține un teren concesionat de vreo 24 de ani – 31 mp, pe care și-a construit un garaj, cu autorizație de construire și dorește să cumpere acest teren concesionat de la primărie.

Domnul Buzea Victor spune că nu este un teren de interes public pentru primărie cel conesionat domnului Petrescu, pentru că nu se poate amenaja nimic pe cei 31 mp, fiind de acord cu vânzarea terenului.



Domnul primar solicită un acord de principiu, având nevoie de minim 9 voturi, pentru a se putea demara procedurile de cadastrare și de evaluare necesare întocmirii proiectului de hotărâre, altfel neavând rost să cheltuim banii.

Domnul viceprimar spune că ceea ce se decide pentru domnul Petrescu, trebuie să se țină cont și pentru celelalte cereri de acest fel.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că fiecare cerere trebuie analizată în funcție de context, dacă pe terenul respectiv se preconizează a se realiza niște lucrări de interes public, punct de vedere la care a aderat și domnul Casandrescu Bogdan – Mihai.

Domnul Bănescu Florin a spus că vrea ca terenul să rămână concesionat, domnul Stana Marius s-a abținut de la vot, iar ceilalți consilieri locali au fost pentru demararea procedurilor de vânzare a terenului.

Următorul invitat a fost domnul Iov Mihai care are un garaj demontabil pe strada sa, iar lângă acest garaj mai este un teren pe care l-a ocupat domnul Dascălu Ionuț – consilierul domnului primar, care a depozitat acolo niște lemne și nu mai poate să-și parcheze mașina acolo. Solicită ca domnul Dascălu să-și ia lemnele de acolo.

Domnul viceprimar spune că domnul Dascălu ar trebui să-și ia lemnele de pe acel teren.

Domnul Bănescu Florin spune că trebuie să intervină poliția locală din comună, la cererea domnului primar și să ia lemnele de acolo.

Doamna Chițescu Maria îl îndeamnă pe domnul Iov Mihai să depună o solicitare la primărie să i se concesioneze terenul respectiv.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că a inițiat un demers privind preluarea terenurilor din comună de la Romsilva, de către primărie și ar trebui ca orice concesionare în zonă să fie oprită până nu se face preluarea terenurilor, în cazul de față Rușețu.

Domnul Gurgu Ion spune că la Muscel s-au făcut studii pentru captarea apei, niște forări, de către domnul Pughin Corvin și nu prea se găsește apă în zonă, iar izvorul care se găsește la Muscel trebuie captat de cineva care se pricepe. De asemenea, solicită ca primăria să preia tot ce se poate de la Romsilva – drumuri, canale, torenți, dar și să discute cu cei care lasă în paragină imobilele din zona montană – dând exemplu Cabana Padina și clădirea de la Mușchiu, iar proprietarii să fie cumva constrânși sau convinși să le renoveze.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă despre situația doamnei Popa Victoria, iar secretarul general al comunei spune că nu a primit încă un răspuns de la Casa de pensii. De asemenea, doamna Popa întreabă ce se mai știe despre exproprierea privind DN 71, iar domnul primar spune că și-ar dori o comisie din consilieri locali care să analizeze fiecare dintre terenurile propuse a se expropria de către firma care a realizat SF-ul și proiectarea.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că este de acord cu înființarea acestei comisii.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă despre proiectul POIM privind apa, iar domnul primar spune că nu i s-a răspuns la adresă, iar săptămâna viitoare îl va suna pe directorul Companiei de Apă să vadă stadiul lucrărilor în comună și pe ce străzi vor intra. De asemenea, întreabă despre situația străzii Cojocari privind apa, precum și ce se mai întâmplă cu Casa Ciorănescu, domnul primar precizând că va avea a doua zi o ședință la Consiliul Județean Dâmbovița unde va ridica și această problemă, știind doar că s-a realizat proiectul tehnic.

Domnul Gurgu Ion întreabă și despre reabilitarea Școlii Vechi, iar domnul primar spune că se încearcă o reabilitare pe un program privind clădirile cu risc seismic.

Domnul Buzea Victor întreabă de strada Ivănești, care are o rețea de apă nouă, dar nu este apă și întreabă dacă nu se poate realiza branșarea din rețeaua principală, pentru că nu sunt costuri, decât trebuind să se realizeze o nouă branșare la o distanță de vreo 2 metri de cea existentă.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



Domnul primar aduce în discuție un proiect inițiat de Ministerul Mediului prin care 10% din suprafața României trebuie să se regăsească în zona de protecție strictă, iar comuna Moroeni ar trebui să aibă vreo 6.000 de ha de pășune și vreo 5.000 ha pădure incluse în aceste zone, proprietarii fiind afectați, peste 30% din terenurile comunei urmând să fie în conservare specială. În acest sens, domnul primar vrea să anunțe proprietarii, în special pe cei cu suprafețe mari, despre acest proiect, care ne va afecta, cel mai probabil, toate pășunile din zona alpină.

Domnul primar spune că ar mai dori o comisie din 3 – 5 consilieri locali care să poarte negocieri cu domnul Buzea Ion, poate îl determină să renunțe la dosarul de demolare a acoperișului domnului Bănescu Marian, pentru a nu se mai prevede bani în buget și pentru această demolare. De asemenea, domnul primar mai dorește și o comisie care să analizeze de ce în satul Glod este apă vara dar iarna nu mai este, trebuind să se contorizeze toți cei care vor apă.

Domnul Ștefan Gheorghe solicită să se reamplaseze pompele care au fost în satul Glod.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin îl întreabă pe domnul primar când va prezenta proiectul de buget, iar domnul primar spune că mâine are o întâlnire la Consiliul Județean Dâmbovița pe această temă, urmând să vadă sumele preconizate, iar apoi va comunica și proiectul de buget spre dezbateră.

Domnul primar dă citire unei cereri de concesiune sau închiriere a domnului Oaie Ilie Romică pentru o suprafață de circa 2.000 mp în punctul „La motel”, dar și a unei cereri prin care domnul Luca Ionuț dorește să concesioneze un teren în spatele proprietății sale, pentru a nu se mai certa cu vecina. De asemenea, Comărniceanu Gheorghe solicită concesiunea sau închirierea unui teren de la „Stația de gaze”. Iancu Petre, de pe strada Lotul 4, spune că deține în proprietate o suprafață de teren mai mare în realitate decât în acte, solicitând intrarea în legalitate, iar aceasta nu se poate face decât prin includerea terenului în patrimoniul primăriei și concesiunea, închirierea sau vânzarea sa, urmând să ia un acord al Consiliului pentru fiecare cerere în parte.

Domnul viceprimar spune că și o concesiune trebuie să aibă la bază o schiță a terenului și un motiv, un termen de concesiune, etc, urmând a se decide la fiecare cerere în parte, după ce avem toate datele.

Domnul primar citește o cerere pentru acordarea unui ajutor de urgență privind pe domnul Scorțea Ionuț Daniel, cerere depusă de soția sa, atașându-se acte medicale. S-a stabilit în Consiliu prin vot unanim ca suma pe care să i-o dea domnul primar să fie de 20 mii lei, având în vedere problemele de sănătate grave pe care le are locuitorul comunei Moroeni. Domnul primar a spus că va citi lună de lună astfel de cereri către consilieri pentru a se stabili sumele care se pot da ca ajutoare de urgență, preconizând alte solicitări, dacă ve va vedea că am acordat odată astfel de ajutoare.

Domnul Bănescu Florin îl întreabă pe secretarul general al comunei de ce trebuie să plătească impozitul pe teren pe care l-a concesiunat de la primărie dacă se folosește de pășunea respectivă doar 3 luni pe an, iar secretarul general al comunei spune că domnul Bănescu plătește taxa pe teren, conform Codului fiscal, la fel cum și cel care a concesiunat terenul de la ADS – o suprafață destul de mare în zona montană a comunei, plătește această taxă pe teren.

Doamna Chițescu Maria – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Chițescu Maria

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George